Pokyny k celostátní přehlídce SOČ 2022

Místo konání CP SOČ: Gymnázium J. Ortena, Jaselská 932, Kutná Hora
Termín: 10. – 12. 6. 2022

Jak bude vypadat obhajoba:
Odborné poroty prostudovaly vaše práce a jsou s nimi dobře obeznámeny. Čas obhajoby a následné diskuse je jasně určen na 5+15 minut. Každý soutěžící krátce představí hlavní teze a výsledky své práce v rozsahu maximálně do 5 minut a následuje diskuse do 15 minut. Další pokyny Vám zašle předseda příslušné poroty.

Dress Code:
Jelikož se přehlídka koná nestandardním způsobem v improvizovaných podmínkách, neočekáváme od soutěžících slavnostní oblečení (oblek apod.). Uvítáme slušné čisté oblečení (pánové džíny, košili; dívky kalhoty, halenky, sukně, šaty); zkrátka to, v čem se cítíte dobře.

Ubytování:
Letošní SOČ je kvůli mimořádné situaci s válečnými utečenci bez možnosti ubytování na internátech. Prosím, kontaktujte co nejdříve svého krajského koordinátora a sdělte mu, zda se dopravíte po vlastní ose (pátek), upřesněte čas příjezdu do Kutné Hory, nebo přijedete s krajskou delegací. Nouzové ubytování je ve škole (karimatka a spacák nutné, sprchy zajištěny). 

Na uložení případných cenností si soutěžící mohou pronajmout uzamykatelnou šatní skříňku (na klíč se vybírá vratná záloha 300 Kč). K dispozici jich bude ovšem omezené množství (cca 100 ks), doporučujeme proto sdílet skříňku po dvojicích nebo trojicích nebo si nejlépe nebrat cennosti žádné.   
Pokud máte zdravotní či jiná omezení, která vám komplikují přespání na podlaze, dejte, prosím toto vědět krajskému koordinátorovi nejpozději do 20. 5. a my se pokusíme najít řešení.

Stravování:
Stravování kompletně zajišťuje školní jídelna GJO, výběr a objednání jídel najdete na webu gymnázia 
https://www.gymkh.cz/celostatni-kolo-soc-2022/

Doprava: 
[bookmark: _Hlk103250902]NEPROPLÁCÍ SE JÍZDENKA 1. třída, PENDOLINO 1. třída, MHD CELODENNÍ.

Doprava bude řešena po vlastní ose buď do Kolína (z Kolína pořadatel zajistí autobusy, které budou jezdit mezi Kolínem a Kutnou Horou), anebo může delegace dojet přímo do Kutné Hory.  Ve škole bude služba, která sdělí vedoucímu krajské delegace další informace. 
[bookmark: _GoBack]Jízdné bude ze strany NPI proplaceno na účet. Pokud je to možné, prosíme o úhradu cestovného vedoucího delegace, kterému proplatíme hromadnou jízdenku na účet.

Žákům ze Středočeského kraje bude jízdné též uhrazeno na účet. V případě použití auta jim bude zaplaceno jízdné na základě ceny jízdenky hromadného dopravního prostředku, a to pouze řidiči, bez ohledu na to, kolik osob veze. K požadavku na jízdné je třeba dodat cenu jízdenky dle IDOS či jiného systému prodejce jízdenek.

Návratky prosím zašlete podepsané co nejdříve (nejdéle však do 25. 05.) svému krajskému garantovi 
V případě nezletilých studentů bude návratka podepsána zákonným zástupcem.



